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令和５年度 第１回徳島県東部地域医療構想調整会議 議事録

日 時：令和５年７月２８日（金）１９：００～１９：４２

場 所：（Ｗｅｂ開催） ※事務局等は県庁１１０５会議室

出席者：別添委員名簿のとおり（出席２６名、欠席４名）

報告事項１ 外来医療計画に係る届出の状況について

（議長）

はい、どうも皆さんこんばんは。徳島市医師会の宇都宮でございます。

委員の皆さまにおきましては、本日はお忙しい中お集まり頂き、ありがとうございます。

本日の調整会議では、外来医療計画に関わる届出の状況について事務局より御報告頂くほか、国の法

改正により新たに制度化された、外来機能報告の結果を基に、地域のかかりつけ医からの紹介を受けた

外来患者への対応を重点的に行う、紹介受診重点医療機関の選定についても協議を行いたいと考えてお

ります。

委員の皆さまにおかれましては、本日の議事運営にご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げ

ます。

それでは、議事に移らせて頂きます。報告事項に参りますが、「１ 外来医療計画」に係る届出の状

況について、事務局より説明をお願い致します。

（事務局）

資料１により説明

（議長）

はい、ただ今事務局から説明がございましたけども、今の説明について、御意見、御質問等ございま

したら挙手のうえ、御発言をお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。

（議長）

では、今の事務局からの届出の状況については、ご承認頂いたという事でよろしいでしょうか。

（委員）

意見なし

（議長）

はい。では、次の協議事項に移らせて頂きます。

協議事項１ 紹介受診重点医療機関の選定について

（議長）

協議事項１の紹介受診重点医療機関の選定について事務局から説明をお願い致します。
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（事務局）

資料２により説明

（議長）

はい、ありがとうございました。東部医療圏における、紹介受診重点医療機関を選定するという事で、

まず基準を満たし、かつ意向があるという医療機関が徳島大学病院をはじめ７つの病院となっておりま

す。国のガイドラインでもこのような場合は、特別な事情が無ければ、紹介受診重点医療機関になる事

が想定されておりますので、病院の意向通り選定を行う事で、支障が無いように思います。

一方で、基準を満たしているものの意向が無いとされた医療機関が２病院ございますが、この場合は、

当該医療機関の意向を第一に考慮しつつ、協議を行うとされております。

今回意向無しとした理由について、事務局で把握していれば、説明をお願い出来ればと思います。

（事務局）

はい、事務局から説明をさせて頂きます。基準を満たして、意向が無い医療機関が２病院ありますけ

ども、まず、亀井病院につきましては、基準こそ満たしておりますが、DPC の算定病床で、入院前後

３０日間の外来受診が、いわゆる重点外来に該当するという事によるものでありまして、紹介患者への

外来を基本としないため、意向無しと説明を受けております。

大神子病院については、こちらも基準は満たしておりますけれども、外来に関しては、近隣の同法人

の大原クリニックで請け負う事がほとんどということで、大神子病院の方では、外来そのものが少なく、

紹介患者への外来を基本としないため、意向は無しと説明を受けております。

（議長）

はい、事務局からそのような説明がなされました。ありがとうございました。

それでは、東部医療圏における紹介受診重点医療機関の選定について、協議を行いたいと思いますが、

先程の事務局からの説明を含めて、御意見、御質問等がございましたら、お願い致します。御意見はご

ざいませんでしょうか。

では、無いようでございますのでそれでは、今回は意向有りとした、徳島大学病院、徳島県立中央病

院、徳島市民病院、東徳島医療センター、徳島県鳴門病院、吉野川医療センター、川島病院の７つの病

院を紹介受診重点医療機関として選定し、意向無しとされた大神子病院、亀井病院については選定をし

ないという事で、調整会議として合意してよろしいでしょうか。

（委員）

意見なし

（議長）

では、異議の無いものと承りましたので、このように調整会議として合意したということで、報告を

させて頂きます。ありがとうございました。

協議事項２ 医療法人合併による増床について

※協議内容については非公開
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（議長）

それでは、本日の協議事項はすべて終了致しましたので、事務局にマイクをお返し致します。

（事務局）

はい、ありがとうございました。議長さま、委員の皆さま、本日はスムーズな議事にご協力頂きまし

てどうもありがとうございました。

それでは以上をもちまして本日の会議を終了させて頂きます。夜分、大変お世話になりました。あり

がとうございました。

以上


